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Urząd Skarbowy w Iławie, ul. Wojska Polskiego 26, 14-200 Iława, tel. eMCeK 22 330 03 30 

NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W IŁAWIE 

 

Iława , 5 marca 2025 roku 

 

OBWIESZCZENIE O ODWOŁANIU PIERWSZEJ LICYTACJI 

NIERUCHOMOŚCI 

Szanowni Państwo, 

odwołuję wyznaczoną na 2 kwietnia 2025 r. licytację nieruchomości gruntowej 

oznaczonej jako działka ewidencyjna o numerze 306/61, o łącznej powierzchni 0,1275 

ha, położonej w Urowie (obręb geodezyjny 20-Urowo), w gminie Zalewo, w powiecie 

iławskim, w województwie warmińsko-mazurskim, dla której Sąd Rejonowy w Iławie 

prowadzi księgę wieczystą o numerze EL1I/00043946/3.  

 

 

                                                                                                                     Z upoważnienia   

                                                                                         Naczelnika Urzędu Skarbowego w Iławie  

                                                                                  Kierownik Referatu Egzekucji Administracyjnej  

                                                                                                    Tomasz Kulwicki  

                                                                             /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

 

 
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu 
(art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014r. 
w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych 
na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE).  
 
Dokument został sporządzony w postaci elektronicznej oraz opatrzony kwalifikowanym podpisem  
elektronicznym. Niniejszy wydruk odzwierciedla jego treść i zgodnie z art. 26e § 2 i § 3 i § 4 ustawy z dnia 
17 czerwca 1966r. o postępowaniu egzekucyjnym w administracji stanowi dowód tego, co zostało w nim 
stwierdzone, natomiast doręczenie wydruku pisma, uznaje się za doręczenie tego pisma lub jego odpisu.  
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